

SMS を活用したクレジットカード決済の支援サービス
 『楽クレ』(ラクレ)※1 スターツグループへ提供を開始

総合保証サービスを展開する株式会社イントラスト(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:桑原 豊 以下「イントラスト」)は、スターツコーポレーション株式会社(本社:東京都中央区 代表取締役社長 磯崎 一雄 以下「スターツコーポレーション」)へ、賃貸住宅の契約者を対象に SMS ※2 を活用し、入居時の初期費用をクレジットカードにて決済できる『楽クレ』の提供を7月1日(土)より開始いたします。同サービスは、スターツグループの不動産仲介店「ピタットハウス」の加盟店様(全国585店舗2017年5月末時点)及び全国の不動産事業者様向けに提供されます。※3

『楽クレ』は、SMS を活用したソリューションサービスの「Doc-on」と連携し、クレジットカード決済を行えるサービスです。クレジットカード決済の利用が多いビジネスにおいて、契約者・購入者の利便性を高めるとともに事業者のコスト低減に貢献いたします。

不動産管理会社において入居時の初期費用は月額家賃の約5ヶ月分と高額のため、クレジットカード決済の要望が高まる一方、クレジットカード決済を導入する際はカード会社との契約や端末機の導入など、時間とコストがかかります。

『楽クレ』は、面倒な手続きは不要です。申込者へ SMS を送信し、携帯電話よりカード 決済画面へ誘導、申込者はいつでもどこでも決済を行う事ができるため迅速な支払いが可 能となります。

今後もイントラストは総合保証サービス会社ならではの専門性やノウハウを蓄積し、さらなるソリューションサービスを開発、展開することでビジネスの拡大を図ります。

- ※1 楽クレは特許出願中です。(特願 2015-001836)
- ※2 SMS とは、ショートメッセージサービスの略称。携帯電話番号を用いて文字メッセージを送受信できるサービス。
- ※3 サービス開始時期はピタットハウス FC 加盟店店舗によって異なります。 (スターツピタットハウス株式会社の導入は 2017 年 10 月からの予定となります。)

【本件に関するお問合せ】

株式会社イントラスト 人事総務部 (証券コード:7191)

TEL: 03-5213-0805 MAIL: info@entrust-inc.jp

URL : https://www.entrust-inc.jp/